MODELO DE DENÚNCIA DE 
VIOLÊNCIA POLÍTICA DE GÊNERO E RAÇA


Preencha os campos abaixo destacados em amarelo

Aos cuidados do Grupo de Trabalho de Prevenção e Combate à Violência Política de Gênero (GT-VPG), do Ministério Público Federal 
Assunto: Denúncia de Violência Política de Gênero e Raça

Prezado(a) Senhor(a),
Venho apresentar uma denúncia de violência política de gênero e raça para solicitar a devida apuração dos fatos descritos a seguir:
No dia [dia/mês/ano], na cidade de [cidade/UF], a Sra. [Nome da Vítima], que é [candidata/ocupante de cargo eletivo/outra função] pelo [partido/entidade], foi alvo de [Atentado / Ameaça / Assédio / Agressão Física / Agressão Verbal / Ofensa / Invasão / Tentativa de Homicídio] enquanto exercia suas atividades políticas. 
O fato retratado ocorreu durante [descrição do evento, como um comício, reunião, ou outro contexto específico], com a intenção de [impedir/dificultar] [campanha eleitoral / exercício do mandato], configurando assim violência política de gênero e raça.
Durante o incidente, [descreva detalhadamente o que ocorreu, incluindo ações específicas dos agressores, reações da vítima, e qualquer outro detalhe relevante]. 
A natureza da agressão [especificar se foi física, verbal, psicológica, sexual, econômica ou outra] visava nitidamente [intimidar / prejudicar / desqualificar] a vítima, evidenciando um ataque não apenas contra sua pessoa, mas também contra sua participação legítima e ativa na política.
Solicitação:
Diante do exposto, solicito que Grupo de Trabalho de Prevenção e Combate à Violência Política de Gênero (GT-VPG), do Ministério Público Federal acompanhe a apuração dos fatos e tome as medidas cabíveis para assegurar a proteção da vítima e a responsabilização dos agressores, conforme a legislação vigente.
Agradeço desde já pela atenção e coloco-me à disposição para fornecer quaisquer informações adicionais que se façam necessárias.
Atenciosamente,
[Nome do/a denunciante]
